





Menu Plaisir Glacé

https://lacarte.menu
Place Massillon, 6, Hyeres, France, 83400, Hyères
+33494365513,+33890211002 - https://plaisir-glace.com









Un *complet <u>menu</u> de Plaisir Glacé* de Hyères avec tous les **18** repas et boissons se trouve ici sur la carte. Pour les <u>offres changeantes</u>, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Ce que <u>User</u> aime dans Plaisir Glacé :

En route vers Hyères, nous nous sommes arrêtés à la glace Plaisir grâce aux commentaires positifs! On n'était pas déçus! En haut... Le tartre thaïlandais validé et le Burger rose... un meurtre! Et les crèmes glacées fraîches et biologiques que j'aime (légèrement trop chères) Bonne réception! Dès que nous serons dans la région, nous reviendrons pour sûr!!! Lire plus. Le restaurant propose le WiFi gratuit pour ses clients, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des invités en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Si le temps le permet, tu peux aussi manger en plein air. Ce que User n'aime pas dans Plaisir Glacé:

Très bonne glace mais service et amabilité du personnel à revoir. On a demandé pour des personnes âgées et un enfant en bas âge à être assis le temps de la commande, et la gestionnaire a viré les personnes assises alors qu'on finissait de prendre les commandes et qu'il n'y avait pas d'autres clients à placer. <u>Lire plus</u>. Plaisir Glacé de

Hyères est un café douillet, où tu peux prendre une petite collation ou un gâteau avec un café tiède ou un chocolat sucré, les menus sont généralement préparés en peu de temps et frais pour toi. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de un dessert, Plaisir Glacé ne vous déçoit pas non plus avec sa grande sélection de desserts, les clients du établissement prennent aussi en compte la grande variété de **spécialités de café et de thé** que le restaurant propose.

Menu Plaisir Glacé



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons

SMOOTHIES

Starters & Salads

FRITES

Chicken

POULET AUX ANANAS

Sauces

GUACAMOLE

Starters

TARTARE

Café

CAFÉ

Drinks

BOISSONS

Dessert

MATCHA

SORBET

Ingrédients utilisés

CHOCOLAT

MENTHE

MAÏS

THON

Ces types de plats sont servis

GLACE

PAIN

SALADE

BURGER

Menu Plaisir Glacé



Plaisir Glacé

Place Massillon, 6, Hyeres, France, 83400, Hyères

Heures d'ouverture: Lundi 09:00-23:00 Mardi 09:00-23:00 Mercredi 11:00-23:00 Jeudi 11:00-23:00 Vendredi 11:00-23:00 Samedi 11:00-23:00

